



## K beatifikaciji našega svetca škofa Antona Martina Slomška.

Slika levo:  
Do sedaj malo znana slika Slomškova iz leta 1859.

Slika desno:  
Slomškov grob na starem mestnem pokopališču v Mariboru.

Rojen je bil Anton Martin 26. novembra 1800 na Slomu pri Ponikvi, umrl je 24. septembra 1862. v Mariboru. Prihodnje leto bomo praznovali šestdesetletnico njegove smrti. Bog daj, da bi tistikrat že mogli reči, da ni več dvoma, da bo dosegel čast oltarja. Prepričani smo, da se mu je izpolnila želja, ki jo je napisal na koncu svoje oporoke: »... meni pa naj Oče luči podeli najvišjo in zadnjo milost, da bi mogel pred njegovim prestolom s svojo priprošnjo koristiti svoji škofiji. Amen.«

Zbirajte in darujte za beatifikacijski Slomškov sklad!



Grob dr. Antona Medveda na Magdalenskem pokopališču v Mariboru. (Umrli 26. februarja 1925.)



Grob našega velikega politika dr. Karla Verstojskega na mestnem pokopališču v Mariboru.



Grob dr. Pavla Turnerja na pokopališču v Mariboru. (Umrli leta 1925.)



Dr. Jerovšek Anton, ravnatelj Tiskarne sv. Cirila v Mariboru, je pred kratkim obhajal 20 letnico, kar vodi to veliko in solidno podjetje. Iz malih početkov je dvignil s svojim neumornim delom ter osebno požrtvovalnostjo Tiskarno sv. Cirila na sedanjo višino. — Dr. Jerovšek je tudi mnogo, mnogo storil za naše kraje in za obmejne Slovence, saj je po njegovi zaslugi bila Cirilova tiskarna že od vsega početka njegovega ravnanja središče in žarišče vseh velikih narodnih, političnih, prosvetnih in gospodarskih pobud v naših krajih. — Nikdar tudi ne smemo pozabiti, da je ravno ob prevratnih dneh, pred 13 leti, dr. Jerovšek storil vse, kar je bilo v njegovi moči, in pomagal z nasveti in dejansko za ohranitev naših obmejnih krajev Kraljevini Jugoslaviji. V svoji skromnosti pa ni nikdar maral stopiti preveč v javnost, ampak je ostal skrit in tih a neumoren delavec. Kljub temu ga poznajo povsod.

General Maister, poleg dr. Korošca gotovo ena najbolj popularnih slovenskih osebnosti. Saj je on prvi in edini jugoslovanski general-Slovenec.

S svojim delovanjem si je pridobil srca vseh Slovencev, in našim mlajšim, pa tudi starejšim, je priljubljen. Ob prevratu, pred trinajst leti, je bil ravno za naše kraje naš kralj Matjaž, nam je rešil naše kraje in bi jih mogel rešiti še več, pa ni smel.

